
ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Крим-Україна»,
«Донбас-Україна», розташованих на базі Івано-Франківського національного

медичного університету

08 січня 2026 року м. Івано-Франківськ

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб,
що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з
громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-
Франківській області – Ірина Тимчук.

Попередній моніторинговий візит здійснювався: 06 березня 2024 року та
21 січня 2025 року.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього
центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-Франківській області
– Іриною Тимчук.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Івано-
Франківського національного медичного університету (далі – заклад освіти) наявний
окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої території. Освітні центри
«Крим-Україна», «Донбас-Україна»» (далі – освітні центри). Інформація на сайті
закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо
координатора, відповідального за роботу освітніх центрів, контактні мобільний
(+38 068 5869320), стаціонарний (+38 0342 750325) номери телефонів та електронну
адресу (pk@ifnmu.edu.ua).

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів
освіти України: інформація про графік та години роботи освітнього центру зазначено
на сайті. Дати початку та завершення прийняття документів містяться в Додатку № 8
(Правила прийому на навчання осіб, які проживають на територіях, де неможливо
забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес до
Івано-Франківського національного медичного університету в 2025 році) Правил
прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Івано-Франківському національному
медичному університеті в 2025 році. (далі – Правила прийому), для завантаження якого
наявне покликання.

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:
- переліку необхідних документів для вступу;
- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн;
- можливості скласти іспити в онлайн режимі.
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За результатами попереднього моніторингового візиту рекомендацію виконано
— розміщено інформацію про корисні ресурси для підготовки вступників до
профільного іспиту чи співбесіди.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті зазначена адреса
приймальної комісії уповноваженого закладу вищої освіти, також Google-карта для
самостійного формування маршруту.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх центрів
призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Ліцей № 3 Івано-
Франківської міської ради. Вказана інформація візуалізована на веб сайті, а також
викладена в Порядку прийому із зазначенням електронної пошти, контактних номерів
телефону відповідальної особи для проходження державної підсумкової атестації та
отримання документів про повну загальну середню освіту. Наявна інформація щодо
розкладу та часу роботи закладу загальної середньої освіти.

Для зручності вступників, в Додатку 1 до Правил прийому наявна форма для
заповнення освітньої декларації про здобуття базової середньої освіти або повної
загальної середньої освіти, та Додаток 2 до Правил прийому бланк Запрошення на
участь у державній підсумковій атестації та/або вступних випробуваннях для вступу
через освітні центри «Крим-Україна», «Донбас – Україна».

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому
центрі

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-
Україна» на базі Івано-Франківського національного медичного університету.

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Галицька, 2, м. Івано-Франківськ.
Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідального секретаря

приймальної комісії, доцента кафедри анатомії людини Івано-Франківського
національного медичного університету – Гречин Андрія Богдановича.

Регламент діяльності освітніх центрів. Окремий нормативно-правовий акт не
приймався. Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у
Додатку № 8 (Правила прийому на навчання осіб, які проживають на територіях, де
неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний
освітній процес до Івано-Франківського національного медичного університету в 2025
році) Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Івано-Франківському
національному медичному університеті в 2025 році. Правила прийому до закладу
освіти у 2025 році затверджено на засіданні Вченої ради Івано-Франківського
національного медичного університету (протокол № 4 від 25 березня 2025 року),
введено в дію наказом ректора Івано-Франківського національного медичного
університету від 25 березня 2025 року № 388-д, з якими можливо ознайомитися за
покликанням.

Інформація про вступників. За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році
абітурієнти із ТОТ не зверталися, також відсутні абітурієнти, які б подавали заяви до
освітніх центрів чи були зараховані на навчання.
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Статистичні дані щодо вступників. У 2025 році жоден вступник з ТОТ не
вступив до Івано-Франківського національного медичного університету через освітні
центри. Відповідно статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони
вступили – не ведуться.

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках. В період з 2024 по 2025 роки в Івано-
Франківському національному медичному університету відсутні вступники з ТОТ
через освітні центри.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти. У разі необхідності
вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, може
проживати у гуртожитку закладу освіти. Також заклад освіти готовий всебічно сприяти
в отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи,
а також, у разі необхідності, інших документів.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти. У 2024 році листом
№ 628/01-11/02.1 від 14.05.2024 Департаменту освіти і науки Івано-Франківської
обласної державної адміністрації визначено 1 заклад загальної середньої освіти для
проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі
документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться у пішій
доступності, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Івана Франка, 14, ліцей № 3 Івано-
Франківської міської ради.

Підготовчі курси. У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для
вступників з тимчасово окупованих територій.

Розміщення інформації у закладі освіти. На час проведення моніторингового
візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів були розміщені на
стендах та, за словами секретаря приймальної комісії, розміщуються в період
проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Івано-
Франківському національному медичному університету:

- оновити Правила прийому на навчання осіб, які проживають на територіях,
де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або
стабільний освітній процес, до Івано-Франківського національного
медичного університету у 2026 році відповідно до чинного законодавства та
нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України.

- продовжувати посилення інформаційної кампанії щодо переваг вступу через
освітні центри.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Івано-Франківській області

Ірина ТИМЧУК


